1. Útravaló

Ne maradjatok zárt, szellőzés nélküli parkoló autóban, még árnyékban sem! Ilyenkor pár perc alatt felforrósodik az autó belseje, akár 50-60 Celsius fokos is lehet a hőmérséklet. Ez az emberi szervezetet annyira megterheli, hogy úgynevezett hősokkot idézhet elő. Ezt az állapotot szapora pulzus és levegővétel, lüktető fejfájás, verejtékezés, száraz torok, émelygés, vagy akár tudatvesztés kísérheti. Ha családoddal hosszabb útra indultok, a kocsiban mindig legyen a kezed ügyében ivóvíz. A szomjúság oltására ez a legmegfelelőbb ital. A melegebb napokon akár 2-4 liter víz is szükséges lehet ahhoz, hogy pótold a folyadékveszteséget. 

2. Hőguta, jaj, ne! 

A hőguta tünetei: vörös, forró és száraz bőr, szapora pulzus, émelygés, eszméletvesztés, zavart állapot. Ha ezek bármelyikét tapasztalod, azonnal hívj mentőt a 104-es segélyhívón, vagy tárcsázd a 112-es központi segélyhívó számot. Amíg megérkezik a segítség, te magad is sokat tehetsz azzal, ha elkezded hűteni a bajbajutott társadat. Vidd árnyékba, ha tudod, locsolj az arcára, kezére hideg vizet, esetleg nedves ruhával csillapítsd a hőmérsékletét. 

3. Tűzre, vízre vigyázzatok!

Csak kijelölt helyen, felnőtt felügyelete mellett rakj tüzet! A tűzrakóhelyre az erdőkben tábla is figyelmeztet. Gondoskodj arról, hogy az oltáshoz szükséges eszközök és anyagok, például a lapát, víz, homok mind ott legyen a közelben! Szalvétát, műanyag tányért ne tegyél a tűz közelébe, és ne feledd, a szalonna is könnyen meggyulladhat! Arról is mindig győződj meg, hogy sikerült-e teljesen eloltani a tüzet, nem izzik-e még a parázs. A tűzrakóhelyet használat után, lehetőleg fedd le. 

4. Tűzrakóhely kialakítása

A tűz meggyújtása szempontjából nagyon fontos a megfelelő hely kiválasztása. Mindig védett helyet keress! Védjen a széltől és esőtől, de felfelé is nézz! Ne lógjon le faág, és ne legyen a közeledben korhadt fa! A tűzrakóhely általában egy kis mélyedésben, téglával vagy kövekkel körülkerítve épül, megfelelő távolságra a fáktól, bokroktól, egyéb gyúlékony anyagtól. Tűzrakás előtt tisztítsd meg a területet mintegy két méter átmérőjű körben, amíg elő nem tűnik a föld. Szél esetén áss árkot és rakd körbe a mélyedést kövekkel, esetleg téglával.

5. Mi is az a citrom, narancs, vörös riasztás?
Nem gyümölcsök potyognak az égből! Az Országos Meteorológiai Szolgálat (OMSZ) honlapján (www.met.hu) tájékoztat arról, hogy milyen idő várható. Ezen felül figyelmeztető rendszert is működtet. A rendszer fő célja, hogy kritikus időjárási helyzetekre figyelmeztessen. Az oldal színekkel ellátott térképére pillantva azonnal láthatod, hogy mely területeket érint valamilyen veszélyes időjárási jelenség A figyelmeztetések és a riasztások során három veszélyességi szintet különböztetünk meg. Ha nem várható a meghatározott kritériumoknak megfelelő veszélyes jelenség, a térkép zöld színnel jelenik meg. Ezt a sárga, majd a narancs, és végül a vörös szín követheti. Ezek fokozatokat jelölnek, a vörös szín utal a legszélsőségesebb helyzetekre! 

6. Mi is az a sárga riasztás? 

Az első szintet jelöli. Az ebbe a kategóriába sorolt időjárási események nem szokatlanok, de veszélyt jelenthetnek, ezért tanácsos elővigyázatosnak, óvatosnak lenni. Különösen akkor figyelj, ha a szabadban akarod eltölteni az idődet. Általánosan elmondható, hogy az előzetesen figyelmeztetett, riasztott terület nagysága változó, de rendszerint a legkisebb terület, amelyre a veszélyjelzés vonatkozik, egy átlagos magyarországi megye felének felel meg. (forrás:www.met.hu)

Mi is az a narancs riasztás? 

A második szintet jelöli. Ez már olyan veszélyt jelöl, ami akár sérülést, balesetet is okozhat. Heves szél, eső érkezését jelzi, leszakadó faágakra vigyázni kell! Előfordulhat heves zivatar, károkozó szél vagy nagyméretű jég kíséretében. Intenzív záporból, zivatarból rövid idő alatt 50 millimétert meghaladó csapadék hullhat. A várt legerősebb széllökések meghaladhatják a 90 kilométer/órát. Érvényben lévő veszélyjelzés esetén legyél nagyon körültekintő!  (forrás: www.met.hu)
Mi is az a vörös (piros) riasztás? 

Harmadik szint a vörös (piros). Veszélyes, komoly károkat okozó, sok esetben emberi életet is fenyegető időjárási jelenséget jelöl. Ilyenkor heves zivatar várható, károkozó szél vagy nagyméretű jég kíséretében a várt legerősebb széllökések meghaladhatják a 110 kilométer/órát. A várt csapadékmennyiség pedig meghaladhatja az 50 millimétert. Ilyenkor tartózkodj biztonságos helyen! A veszélyjelzés e legmagasabb (piros) szintjét meglehetősen ritkán előforduló események idézik elő. (forrás: www.met.hu)

7. Ne üssön be a mennykő! 
Villámlásra leginkább májustól augusztusig kell számítani. Magyarországon évente 20-40 embert ér villámcsapás, ha hiszed, ha nem, a legtöbbjüket kocogás, vagy biciklizés közben. Az ilyen erős áramütés azonnal szívleálláshoz, az pedig halálhoz vezet. Abban az esetben van esély a túlélésre, ha az áram a testfelszínen folyt keresztül. Azonban így is olyan súlyos következményei lehetnek, mint a bénulás, az amnézia, görcsök, égés vagy szívkárosodás. Az elsősegély életeket menthet. Mit tegyél az égési sérülésekkel? Ne kenj semmilyen port, kenőcsöt, zsiradékot, folyadékot (kivéve vizet) a sebre! Ne érintsd kézzel a sérült területet! Azonnal mentőt kell hívni! Ellenőrizd, hogy a sérült lélegzik-e, van-e pulzusa. Ha eszméleténél van, fordítsd az oldalára. A villámcsapás közvetve arra is hatással van, aki csak a közelben tartózkodik, a későbbi következmények sem zárhatók ki. Még ha látszólag nem is történt komolyabb sérülés, mindenkit, akit villámcsapás ért, kórházba kell szállítani 24 órás megfigyelésre. (forrás: webbeteg.hu)

